Iavoudpiog 2022, Aneipoctindg Aoyiopog 1, Tuqua A

Aldpxeia 2 Qpeg

Ocpa 1

(i) (0,25 Movddec) AlTun)oTE TV 0pLoud TS oUYXAONG plag oxohov o (2, )nen OE %AmOLO
TearyHaTixd oprduod s (x, — s).

(ii) (1,75 Movddec) No omodeiete amoxhelotixd xou u6vo Ue ¥eY\on TOU TAUpmdve optopol OTL 1

%7

ToEdAANAL TO bpLo TN,

axohovdia x,, = 2+ n € N -ouyxhivel o€ xdmotoy. tparypatixd apldud xou eviomiloviac

Odpa 2

(i) (1,25 Movédec) Ag etvar @ € R—Q. Amodei&te 6t undpyet axorovdia ontodv aprdumy
(@n)nen TETOLL OOTE @, — a.

(ii) (1,75 Movédec) Atveton 1 ouvdptnon f: R — R e tono

{x2 , TER-Q

J(z) = 0 , z€eQ

Arodelgte ot 1 f Bev ebval ouveyfic oto onuelo xg = V2.

Ocuoa 3 (2 Movdodeg)
Alvetar ouveynic ouvdptnon f: [1,+00) — R pe f(z) > 0, yiexdde & > 1 xou 111}_1 f(z) = 0.
T—r+00

Anodel&re 6t n f hopPdver uéytotn T oto [1, +00).

Oépa 4 (1,5 Movddeq)
Aiveton o ouveyic ouvdptnon f: R = R tétow dote f(x) € R—Q, yio xdde x € R. Anode-
(Eete 611 M) ouvdpTnon f elvan otadepn.

1
Ocpa 5 (1,5 Movddeg) Alvetan napoywylown ouvdetnon f: (1, +00) = R wote |f'(z)] < et
v xdde z > 1. Anodeilte 6Tt

lim [f(22) — f(x)] = 0.

T—+00

KAAH TTXH!!



